

全民健身 | 欢乐冰雪运动会照片选登

11月26日，我县第二届冰雪运动会开幕式在扁鹊广场举行，本次比赛设滑冰、滑雪、陆地冰壶、轮滑、滑轮、VR冰雪等6个项目，设置有青少年组、社会组两个组别。各乡镇、县直各单位、各中小学校、幼儿园、轮滑俱乐部、社会团体、企事业单位等28支代表队，700多名运动员参加比赛。

在轮滑候场区，参赛队员正在进行热身，一个个海燕般滑翔的身姿随处可见。青少年组参赛者张宇恒还带来了轮滑基础展示。他兴奋地说：“这是我第二次参加冰雪运动会，我爱轮滑这项运动。在接下来的比赛中，我希望能得到好的成绩，为校争光。”

轮滑比赛现场，伴随着发令枪的声音，轮滑运动员们冲出起跑线，飞驰的身影像一道道彩色的闪电，展现出轮滑运动的速度与激情。

陆地冰壶的比赛虽没有激烈的身体对抗，却充满了技巧和智慧，是“智慧与对抗的完美结合，谋略与战术的运筹帷幄”。比赛现场，参赛选手们沉稳应战、目光如炬，各个代表队全力以赴、奋勇争先，场边啦啦队不断呐喊助威，现场气氛异常活跃。

“与必须在冰面上进行的冰壶项目相比，旱地冰壶项目对场地的要求不高，只要是平整的地面就可以进行，利于普及。对参赛者的体力要求没有那么高，所以青少年、老人都可以参加。”本届冰雪运动会裁判员张永国介绍说。

今年以来，我县加快冰雪运动普及推广，营造全民发动、全民参与、全民共享冰雪运动的浓厚氛围。“咱们这个冰雪运动会通过不同年龄和组别设置，竞技的同时普及冰雪运动知识，特别是青少年踊跃参与冰雪运动，辐射带动超过9000人了解冰雪文化、走进冰雪运动，真正让群众近距离感受冰雪运动的魅力。”教育局体卫科主任邵生运说。

新华社记者 牟宇 摄影

